IHCcTpyKILisi MO MiATrOTOBLI MIiCUA IJIsI MOHTAKY CTOMATOJIOTTYHOI
ycranoBku SIGER 200\100

Bumoru no npumimenHs:

MPUMIIICHHS B KOMY BHKOHY€ETHCS MOHTax OOnagHaHHS Mae OyTH 3 TMOBHICTIO 3aKiIHYCHUM PEMOHTOM, Mae
OyTH IprOpaHKUM 1 B HhOMY HE MaIOTh OYTH 3QJIMILIKH YIIAKOBOK 3 Oyb-sIKOro ToBapy Ta O0na HaHHS.
y NPUMILIEHH] TONepeAHBO TIOBUHHE OYTH IPOBEACHE BOJIOTe IPHOUPaHHSI.

y JeHb NPOBeIeHHs! MOHTaKy OOJaqHaHHs , Y IPUMIILIEHHI HE TIOBMHHI BUKOHYBATHUCS 1HIII pOOOTH.
NPUMILIEHHS CTOMATOJIOTTYHOT KIIIHIKM MalOTh OyTH 00JIa/IHaHHI MPALIOI0YNM CaHBY3JIOM
Y 3UIMHIO [IOPY POKY NPUMIILIEHHS IIOBUHHI OYTH 00irpiTUMK

Bumoru oo nigBoAiB KOMMYyHiKaLin

[Tix MmonTaxkem OOGJsiaiHAHHS MAEThCS HA yBa3i 300pKa Ta HajlaJKa KOMIUICKTY, 10 3HAXOAUTHCS Y 3aBOJCHKIN
yIakoBLi. 3aMOBHMK BJIACHUMHM CWJIaMH Ta 3a BJIACHMH paxyHOK 3a0e3leuye INpaBWIbHY MiATOTOBKY
MOHTa)KHOTO MICIIS 3TiIHO BUMOIaM J0 KOMMYHIKalliii, 10 HaBeAEHI HMXKYe, Ta pO3MipaM, 3TiIHO TEXHIYHOT
JOKyMeHTalil BUpOOHHKA.
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5.

BOJA.

Tuck y marictpani 2,5 — 6,0 Gap.

SIKicTh TMTHOT BOITHL.

Y pasi HeoOXiTHOCTI BCTAaHOBIIOETHCS PiTbTp 50 MK.

Kopctxicts Bomu Bix 6 mo 10 pH = 1,074 — 1,790 mmob/m1.

3abe3neunTH 3’€JHaHHA : pi3b0a 1/2" BHyTpilHS (BUBIA HaJ piBHEM mijioru He Ot 30 Mm).

Kpan s BHUMKHEHHs BOJM Mae OyTH PO3TAallOBAaHWH y JIETKOJOCTYIIHOMY Micli kaOiHeTy.l He
MOBHHEH OyTH PO3TALIOBAHUI HA MICIli BUBITY BOASIHOT TPYOH 3 I JIOTH.

MOBITPSI.

Crucie noBiTpst Mae OyTH CyXuM Ta 4yuCTHM (0e3 BOJSTHOTO KOHJIEHCATY, MapiB KOMIIPECCOPHOI OJIMBU
U TBEPJUX YACTOK).

Tuck moBiTps, mo nogaetses - 6,0 — 8,0 Gap.

3abe3neunTn 3’ €THAHHS : pi3p0a 1/2" BHyTpimHA (BUBiA HaJX piBHEM mmiutorw He Outhn 30 MM).

Y BHUNagKy BUKOPUCTAHHS IIEHTPaJi30BaHOI CUCTEMH I0/1adi CTUCIIOTO IOBITPS KpaH AJsl BAMKHEHHS
MIOBITPSI HA YCTAaHOBKY Ma€ OYyTH pO3TANIOBaHUH y JIETKOAOCTYIHOMY Micii KaOiHETY i He TOBHHCH
OyTH BCTAaHOBJICHHUI Ha MICIIe BUBiy Marictpai 3 mijuioru/

KAHAJII3AILLIS.

ITnactukoBa Tpy6a d- 40 MM (BUBix Haj piBHEM MiUTOTH HE OUIbII 20 MM).

Cxwunenns - we menmr 1 ecm/m (1:100).

JEKTPOIIPOBO/IKA.

DnekTpomapit 2,5 x 3 MigHu#, OaraToXMWIbHUI , BUBi 3 mimioru 0,5 M.

Oxkpemuii eniekTpo aBToMaT He MeHuI 10 A.

MYJIBTIiMEIA. ( He000B’I3KOBHIA )

s npoknanaHHs KOMMYHHKaliii- TpyOa auamerp- 50 MM (BUBiX Hax piBHeM mimyioru He Oinpmr 20
MM).

ACIHIPALISA.

IInacrukoBa Tpyoa d- 40 MM (BuBig Hax piBHeM migyiorn He Oinbin 20 MMm).

6.

KEPYBAHHS ACHIPALIIEIO .
Hpit 1,0 x 2, M. Migaui, baraToXuibHMIA , BuBix 3 migiorun 0,5 M
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